K1.6 Liczba spelmiajaca rownanie grupa A

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Dokoncz zdania. Wyhierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A Iub B oraz sposrod C lub D.

Liczba spelniajaca rownanie 2x + 8 = 4 jest . A. —4 B. -2
Liczba spelniajaca rownanie 6(x — 2) = 12 jest . C. 4 D. 2

2. Odgadnij, jakie liczby spelniaja ponizsze rownania.
a)40 —x =12 b) 15 + v =15 ¢) 5z=15 dw:3=-6

3. Jakie liczby nalezy wpisa¢ w okienkach, aby rownania spelniala liczba 37

a)3x +5=_ ] b) IS = ]

4. Czy liczba 4 spelnia rownanie? Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

7x — 8 = 20 [JTAK []NIE
90— x=>5 [JTAK [ ]NIE
3x + 2x = 16 [JTAK [ ]NIE

3){2— 33 [ ]TAK [ [NIE




